
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P )   

 Satuan Pendidikan  :  Madrasah Aliyah 

 Mata Pelajaran  :  AL- Qur'an Hadits 

 Kelas/Semester  :  X / Ganjil 

 Alokasi Waktu  :  6 Jam Pembelajaran ( 3X pertemuan ) 

 Tema Pembelajaran :  BAB 1.  AL- QUR’AN KITABKU   

A. Kompetensi Inti :  

1. KI-1 3. KI-3 
2. KI-2 4. KI-4 

B. Kompetensi  Dasar  

1.1.     Menghayati Al Qur’an sebagai wahyu Allah. 

 2.1.     Menunjukan sikap teguh untuk mengamalkan ajaran Al Qur’an. 

 3.1.   Memahami pengertian Al Qur’an menurut para Ulama. 

 4.1.     Menyajikan pengertian Al Qur’an yang disampaikan oleh para Ulama. 

C. Indikator Pembelajaran :  

1.    Menjelaskan pengertian   Al Qur’an 

2.    Menjelaskan Nama nama Al Qur’an 

3.    Menunjukan perilaku orang yang berpegang teguh kepada Al Qur’an. 

D.  Tujuan pembelajaran : 
1. Peserta didik dapat menjelaskan pengertian Al Qur’an menurut para ahli ( Ulama ) 

2. Peserta didik dapat menjelaskan nama nama Al Qur’an dengan benar 

3. Peserta didik dapat menunjukan perilaku orang yang berpegang teguh pada Al Qur’an 

E. Materi/bahan Pembelajaran : 

1. Pengertian Al Qur’an  secara bahasa ( etimologi ) oleh para Ulama 

2. Pengertian Al Qur’an secara  istilah ( terminologi ) oleh para Ulama 

3. Unsur unsur dalam pengertian Al  Qur’an 

4. Nama nama Al Qur’an 

5. Perilaku orang yang berpegang teguh kepada Al Qur’an 

F. Metode Pembelajaran 

Model  :  Searching information 

Metode :  Penugasan 

Moda  :  Daring Luring Kombinasi. 

G. Langkah Pembelajaran : 

o Pendahuluaan  

 Guru dan Siswa membaca do’a dilanjutkan membaca surah Alfatihah dan Selawat. 

 Siswa memperhatikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai. 

 Guru memberikan tugas  kepada siswa untuk kegiatan pembelajaran : 

1. Membaca 
2. Menulis 
3. Menyajikan/menyampaikan hasil tugas pembelajaran kepada Guru 

melalui media pembelajaran. 



o Kegiatan Inti  

Siswa mengerjakan dan menyelesaikan tugas yang diberikan oleh Guru. 

Guru memandu  siswa dalam kegiatan pembelajaran melalui media pembelajaran. 

1. Siswa Membaca  

1. pendapat para ahli ( ulama ) tentang pengertian Al Qur’an Secara bahasa dan 
istilah melalui sumber pembelajaran. ( Pt.1 ) 

2. Materi tentang nama nama Al Qur’an melalui sumber pembelajaran. ( Pt.2 ) 

3. Literatur,sejarah tentang orang yang berpegang teguh pada Al Qur’an. ( Pt.3 ) 

2. Siswa menulis  

1. pengertian Al Qur’an menurut para Ulama secara bahasa dan istilah. ( Pt.1 ) 

2. Nama nama Al Qur’an dan penjelasan nya. ( Pt. 2 ) 

3. Rangkuman/simpulan beberapa riwayat kehidupan orang yang berpegang 

teguh pada Al Qur’an. ( Pt.3 ) 

3.  Siswa menyajikan/menyampaikan hasil tugas  melalui media pembelajaran : 

1. pengertian Al Qur’an menurut para Ulama secara bahasa dan istilah. ( Pt.1 ) 

2. Nama nama Al Qur’an dan penjelasan nya. ( Pt. 2 ) 

3. Rangkuman/simpulan beberapa riwayat kehidupan orang yang berpegang 

teguh pada Al Qur’an. ( Pt.3 ) 

o Penutup  

 Guru menginformasikan kepada siswa bahwa kegiatan pembelajaran telah 
selesai. 

 Guru dan siswa membaca Do’a dan mengucapkan Alhamdallah 

 Guru menutup panduan kegiatan pembelajaran dengan Salam. 

H. Media pembelajaran 

 Aplikasi Whatsapp, Web/aplikasi Guru berbagi, Aplikasi Belajar. 

 Seluruh Jenis media pembelajaran  

I. Sumber Belajar : 

  1.   Buku paket siswa Al Qur’an Hadis, Buku Referensi, artikel, makalah, bacaan ... 

  2.   Internet /aplikasi belajar   dan seluruh jenis sumber pembelajaran.   

J. Penilaian  

o Penilaian Hasil  

1. Jenis Tagihan  :  Tugas 
2. Bentuk instrumen :  Individual 

 

        Cot Girek, 13 Juli  2020  
         Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

         M. RUSDI 
         Nip. 198105022007101003 
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